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ΘΕΜΑ: «Ανακοίνωση Οργανικών τοποθετήσεων υπεράριθμων εκπαιδευτικών ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΠΑΙΔΕΙΑΣ  του ΠΥΣΔΕ Πιερίας 2024, του πίνακα υπεράριθμων μετά τις τοποθετήσεις, 

του αναμορφωμένου πίνακα Οργανικών κενών και πλεονασμάτων Γενικής Παιδείας 

2024 και του πίνακα Οργανικών κενών και πλεονασμάτων Ειδικής Αγωγής και 

Εκπαίδευσης 2024. Πρόσκληση για υποβολή αιτήσεων – δηλώσεων για Βελτίωση ή 

Οριστική Τοποθέτηση των εκπαιδευτικών του ΠΥΣΔΕ Πιερίας Γενικής Παιδείας και 

Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης» 

               

Σας ανακοινώνουμε τις οργανικές τοποθετήσεις των υπεράριθμων εκπαιδευτικών του 

ΠΥΣΔΕ Πιερίας 2024 Γενικής Παιδείας, τον πίνακα υπεράριθμων μετά τις τοποθετήσεις, τον 

αναμορφωμένο πίνακα οργανικών κενών και πλεονασμάτων μετά τις τοποθετήσεις των 

υπεράριθμων και καλούμε τους ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς που επιθυμούν βελτίωση, 

τους εκπαιδευτικούς που βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ ή έχουν έρθει με μετάθεση στο 

ΠΥΣΔΕ Πιερίας και επιθυμούν  οριστική τοποθέτηση, να υποβάλλουν  αίτηση-δήλωση βελτίωσης 

ή οριστικής τοποθέτησης από την Τρίτη 23-04-2024, ώρα 10:00 π.μ. μέχρι τη Μεγάλη Δευτέρα 

29-04-2024 και ώρα 10:00 π.μ. . 

Επίσης, δικαίωμα υποβολής αίτησης βελτίωσης έχουν και οι εκπαιδευτικοί που παραμένουν 

υπεράριθμοι σύμφωνα με τον επικαιροποιημένο ονομαστικό πίνακα οργανικά υπεράριθμων. 

Όσοι από αυτούς επιθυμούν βελτίωση θέσης, με την αίτησή τους να επισυνάψουν τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά για τη μοριοδότηση της οικογενειακής κατάστασης, εντοπιότητας, 

συνυπηρέτησης και σπουδαζόντων τέκνων.  

Στις δηλώσεις μπορούν να αναγραφούν κατά σειρά προτίμησης μέχρι είκοσι (20) σχολικές 

μονάδες. 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ 

Σύμφωνα με την υπό στοιχεία 60818/Δ2/27-05-2011 εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας Διά 

Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, σχετικά με τις τοποθετήσεις των εκπαιδευτικών του κλάδου 

ΠΕ04, σας γνωρίζουμε ότι: “Οι τοποθετήσεις των υπεραρίθμων όπως και οι βελτιώσεις, οι 

τοποθετήσεις των νεομετατιθέμενων και όσων εκπαιδευτικών βρίσκονται στη διάθεση ΠΥΣΔΕ 

στον κλάδο ΠΕ04 θα γίνουν κατά κλάδο και ειδικότητα, σύμφωνα με τις αρ. 45686/Δ2/14-4-2001 

και 3508/Δ2/14-01-2010 εγκυκλίους για υπολογισμό κενών και πλεονασμάτων. Τυχόν κενά μετά 

την προηγούμενη διαδικασία θα καλυφθούν κατά προτεραιότητα από την ειδικότητα με τις 

περισσότερες ώρες, λαμβάνοντας υπόψη και τα μαθήματα δεύτερης ανάθεσης.” 

Στα κενά που εμφανίζονται σε δύο ή περισσότερες ειδικότητες, ο ίδιος αριθμός κενών ωρών 

μπορούν να διεκδικηθούν και από τις δύο ειδικότητες , π, χ, στο 1Ο Γυμνάσιο Κατερίνης το κενό 

στον κλάδο ΠΕ04, μπορούν να δηλώσουν οι ειδικότητες ΠΕ04.04 και ΠΕ04.05. (Προς διευκόλυνση 

των ενδιαφερόμενων εκπαιδευτικών των ειδικοτήτων του κλάδου ΠΕ04 έχουν επισημανθεί με 

κίτρινο χρώμα οι ειδικότητες στις οποίες μπορούν να διεκδικηθούν τα κενά). 

 

Οι αιτήσεις  Γενικής Παιδείας  θα γίνουν μέσω του https://teachers.minedu.gov.gr/ 

Οι αιτήσεις Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης μπορούν να γίνουν είτε ηλεκτρονικά μέσω του 

email της ΔΔΕ Πιερίας mail@dide.pie.sch.gr , είτε στο πρωτόκολλο της ΔΔΕ Πιερίας. 

 

 

                                                         Ο Διευθυντής της Δ.Ε Πιερίας                     

 
 

 
     Γεώργιος Χρ. Μακρής                              
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